

СОГЛАСОВАНО

Исполнительный директор
Общественной общественной
организации «Российская
шахматная федерация»



М.В. Глуховский
2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель Департамента
физической культуры и спорта
Новосибирской области



С.А. Ахапов
2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Федерации шахмат
Сибирского федерального округа



М.П. Ивахин
2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Региональной
общественной организации
«Федерация шахмат Новосибирской
области»



П.С. Малетин
2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Сибирского федерального округа
по блиц шахматам среди мужчин в 2017 году
номер-код спортивной дисциплины 0880022811Я

I. Цели и задачи соревнований

Чемпионат Сибирского федерального округа по блиц шахматам среди мужчин (далее – соревнование) проводится в рамках реализации календарного плана мероприятий Сибирского федерального округа (далее – СФО) на 2017 год.

Целями и задачами проведения соревнования являются развитие и популяризация шахмат среди жителей СФО, определения сильнейших игроков для участия в чемпионатах России по блиц шахматам среди мужчин, повышение уровня спортивного мастерства участников.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

II. Организаторы и руководство соревнованиями

Общее руководство по проведению и организации соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Российская шахматная федерация» (далее – РШФ), Департамент по физической культуре и спорту Новосибирской области, Федерация шахмат Сибирского Федерального округа.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация шахмат Новосибирской области» (далее – РОО ФШ НСО) и судейскую коллегию, согласованную с РШФ.

Главный судья – Сурвило Алла Александровна, ССВК.

Директор турнира – Козлова Светлана Викторовна, исполнительный директор РОО «ФШ НСО»

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на главного судью и осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2017 год и законодательства РФ.

Соревнование проводится в залах, отвечающих отраслевому стандарту «Управление охраной труда и обеспечением безопасности Минобразования России. Основные положения. ОСТ-01-2001» при наличии технического акта обследования готовности спортсооружения.

IV. Общие сведения о соревновании

Соревнование проводится с 18 (день приезда) по 20 (день отъезда) марта 2017 года в городе Новосибирске в помещении «Новосибирск Экспоцентр, Международный выставочный комплекс» - улица Станционная, 104 – проезд автобусами 111Э, 112, 340, 566, маршрутное такси №10 до остановки «Экспоцентр». Регистрация иногородних участников 19 марта в Экспоцентре, улица Станционная, 104 с 9.00 до 11.00.

18 марта день приезда

	регистрация новосибирских и иногородних участников, комиссия по допуску – с 12-00 до 18-00 по адресу ул.Челюскинцев, 50.
19 марта	регистрация участников в Экспоцентре с 9.00 до 10.30 заседание главной судейской коллегии, проведение технического совещания, жеребьевка – 10.50 открытие соревнований – 10.50 1 -11 туры – 11-00- 16.30 закрытие соревнований – 17.00
20 марта	день отъезда

V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К спортивным соревнованиям допускаются граждане Российской Федерации, проживающие на территории Сибирского федерального округа. Принадлежность спортсменов к субъекту РФ определяется по регистрации (постоянной или временной) по месту проживания.

В соответствии с частью 2.1 статьи 16 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и приказом Минспорта России 23 мая 2014 г. № 346, нормы, устанавливающие ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации утверждены решением Наблюдательного Совета РШФ от «19» декабря 2015 года № 04-15.

В чемпионате СФО должны участвовать не менее 12 спортсменов, представляющих не менее половины субъектов округа. Каждый спортсмен имеет право принять участие в чемпионате только одного федерального округа.

Если спортсмен участвовал в отборе, играя в чемпионате субъекта РФ, не входящего в СФО, то он не имеет права отбираться через чемпионат СФО.

Участники, не прошедшие регистрацию в установленный срок, в жеребьевку первого тура не включаются и могут быть допущены в соревнование только со второго тура с результатом «минус» в первом туре.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ « О физической культуре и спорте в Российской Федерации

VI. Система проведения соревнований

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 30 декабря 2014 года № 1093 и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Система проведения соревнования – швейцарская, 11 туров. Жеребьевка компьютерная с использованием программы Swiss Manager.

Контроль времени – 3 минут до конца партии с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику.

При опоздании к началу тура более чем на 3 минуты, участник получает «минус», а его соперник – «плюс».

На техническом совещании избирается Апелляционный комитет (АК) в составе 3 основных членов и 2 запасных членов. Протесты на решения главного судьи подаются участником в письменном виде не позднее 10 минут с момента окончания тура с внесением залоговой суммы в размере 1000 (одна тысяча) рублей. При решении АК в пользу заявителя залоговая сумма возвращается, в противном случае денежные средства поступают в РОО «ФШ НСО» и идут на покрытие расходов по проведению соревнования. Протесты по компьютерной жеребьевке не принимаются. Решение АК является окончательным.

Поведение участников во время соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитеческих правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

VII. Определение и награждение победителей

Победители соревнования определяются по наибольшему количеству набранных очков. При их равенстве в турнире места определяются по дополнительным показателям в следующей последовательности:

- по коэффициенту Бухгольца;
- по усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата);
- по количеству побед;
- по результату личной встречи.

Участники, занявшие 1-4 места, получают право выступить в финале чемпионата России по блиц шахматам среди мужчин в 2017 году. Шахматисты, имеющие персональное право участия в Чемпионате России по блицу в 2017 г, не отнимают «выходящие» места.

Первые три призера награждаются медалями, дипломами и призами. Организаторы могут установить также дополнительные призы. Распределение призов будет объявлено перед началом 4 тура.

Вручение призов производится на официальной церемонии закрытия соревнования. После окончания церемонии участникам, не присутствующим на ней, призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются. Призовой фонд соревнований составляет не менее 20 000 (двадцати тысяч) рублей.

VIII. Условия финансирования соревнований

Департамент физической культуры и спорта Новосибирской области и ГАУ НСО «ЦСП НСО» несут расходы по награждению победителей и призеров соревнований кубками, медалями и дипломами, по оплате работы судейской коллегии.

РОО «Федерация шахмат Новосибирской области» несет расходы по организации и проведению соревнований, аренде турнирного помещения, проведению церемонии открытия и закрытия соревнования, организации медицинского обеспечения участников и зрителей мероприятия, обеспечению анонсирования и освещению соревнования в средствах массовой информации, награждению призеров денежными призами.

Все расходы по командированию, проживанию и питанию участников – за счет командирующих организаций или личных средств участников.

Прочие расходы по проведению соревнования за счет привлеченных средств.

IX. Подача заявок на участие

Участники должны иметь при себе заявки установленного образца, заверенные соответствующим спортомитетом и врачом.

При регистрации каждый спортсмен предоставляет для проверки в комиссию по допуску оригиналы следующих документов:

- паспорт гражданина РФ с отметкой о регистрации в одном из субъектов РФ, входящих в СФО или свидетельство о рождении со справкой о постоянной или временной регистрации в одном из субъектов РФ, входящих в СФО;
- приказ о зачислении в сборную команду субъекта РФ, входящего в СФО (при наличии);
- документ, подтверждающий медицинский допуск к соревнованиям;
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- квалификационную книжку спортсмена (при наличии)
- копию документа субъекта Российской Федерации о наделении статусом «спортивная сборная команда субъекта Российской Федерации» коллектива, в который включен заявленный спортсмен;
- копию документа, выданного Общероссийской общественной организацией «Российская шахматная федерация», подтверждающего переход спортсмена из клуба или иной физкультурно-спортивной организации в другой клуб или иную физкультурно-спортивную организацию (если спортсмен в текущем году выступал за другой субъект Российской Федерации).

Предварительные заявки на участие (в свободной форме с указанием ФИО участника на русском и английском языках, региона, даты рождения, рейтинга РШФ в дисциплине блиц, ID РШФ и ФИДЕ) необходимо направить до 12.03.2017г. на электронный адрес maestroclub@mail.ru.

Информация о вариантах проживания иногородних будет размещена на сайте maestrochess.ru не позднее 14.03.2017.

Контактные телефоны: 8-923-110-05-52 - Козлова Светлана Викторовна.

Подача предварительной заявки до 17.03.2017г. на электронный адрес maestroclub@mail.ru обязательна.

Все уточнения и дополнения к положению регулируются Регламентом соревнований.